AHaJIU3 y10BJIETBOPEHHOCTH padoToaarTesiel 1o TemMe
«OuneHka Ka4yecTBa OPraHu3anny 00pPa3oBaTeIbHOM 1eATeILHOCTH
I'BIIOY HexkpacoBckoro neakosuiemaxa Ne 1

Onpoc TPOBOJUTCSA C IEIBIO ONPEICIICHUS YIOBJICTBOPSHHOCTH paboTonaTesneit
Ka4y€CTBOM IMOATOTOBKHU BI-;IHYCKHI/II(OB Konne):mca.

Onpoc sBisieTcss aHOHMMHBIM. Ero pesynbrarel OyayT HMCHOJIB30BaHBI TOJIBKO B
0000IIIECHHOM BUJIE.

Hackoibk0 Bbl y10BJI€eTBOPEHbI YPOBHEM
TEOPETUYECKOUN MOATOTOBKH BbINNYCKHUKOB
KOJLJIEKA?
100
90 87,3
80 -
70
60 -
50 -
40 -
30 -
20 - 12,7
10 -
0 0
0 L T T 1
TMOJHOCTBIO YAOBJICTBOPCH YAOBJICTBOPCH B OoJblIeH HE MOJHOCTBIO YAOBJICTBOPCH HC YAOBJICTBOPCH
Mepe
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90
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10

Hackosbko Bbl y10B/1€eTBOPEHBI YPOBHEM
NMPAKTHYECKOMN
MOATOTOBKH BBIMMYCKHUKOB KOJLJIeIKa?

92,7

7.3
0 0
: :
ITOJIHOCTBIO y):[OBJIeTBOpeH yI[OBJ'[eTBOpeH B 60J'ILH.IGI71 HC IMOJIHOCTBHO HC y}.‘[OBJ‘IeTBOpeH
mepe YIOBJIETBOPEH
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Hacko/bK0 BbI Y10BJI€TBOPEHbI KA4€CTBOM YCJI0OBHM J1JIs
OCylIeCTBJICHHSI 00pa30BaTeJIbHOM 1eATeJIbHOCTH H

75,6

OCHaIlleHHueM 00pa3oBaTeIbHOIO nmpouecca?

10,2

0

TOJIHOCTBIO YAOBJICTBOPCH YAOBJICTBOPEH B HC IIOJIHOCTBIO HC YIOBJIECTBOPCH

fouubieii Mepe YIOBJICTBOPEH
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Hackoabko Bbl y10BJ1€eTBOPEHBI YMEHHEM
BBIINYCKHUKOB KOJJIEIKA NIPUMEHSATH MOJY4YeHHbIE
3HAHUSA, YMEHHMS U HABBIKH B HECTAHAAPTHBIX
cuTyamusax?

73,8

0

MOJIHOCTBIO YJIOBJIETBOPEH YAOBIIETBOPEH B OOJIBILEH HE TMOJHOCTHIO HE yJIOBJIETBOPEH
Mepe YIIOBJIETBOPEH
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Hamepens! Jiu Bol B OynyomeM NnpuHUMATh HA
padoTy BHIMYCKHUKOB KOJIJIKIKA?

90

0 0

Ja CKOpe€€ ma, 4€M HET CKOpE€EC HET, YEM Ha OIIPEACIICHHO HET




Ilnanupyere v Bol B JajabHelemM
B3aUMOJCICTBOBATH C KOJLICAKOM ?

120

100
100

80 -

60 -

40 -

0 0 0

Ja CKOpeEe€ 1a, YEM HET CKOpEEC HET, YEM J1a ONpPECACIICHHO HET

B nienom pesysibTathl onpoca paboTomaresneil mokasain BICOKYIO YIOBIETBOPEHHOCTD
Ka4eCTBOM IMOATOTOBKHU BBIITYCKHUKOB KOJUIEXKA.



